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|0, c'est | dizaine.
Siona 8 x 10, cest B dizaines.

On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Donc 8 x 10 = 80

|00, c'est | centaine.
Si on a M x 100, cest H centaines.

On écrit M dans la colonne « centaines » et on compléte avec des O jusqu'a
P usq

milliers centaines di}g.'mgs unités
(8) 0

lunite.
Donc M x 100 = MO0
W centaines dizaines unités
S \ 4) 0 0
Calowle.
o) K b) % o) % 4) &
6x10=7 14x100=7 2x1000=7 10x7-=40
o) WK @) K %) 1. 8.0 ¢ k) ek
3x10=7 8x100=7 7x1000=7 100 x7-=1400
milliers centaines dizaines unités
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|0, c'est | dizaine.
Siona 8 x 10, cest B dizaines.

On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Donc 8 x 10 = 80

milliers centaines dizaines unités
8
—

&) 0

|00, c'est | centaine.
Si on a M x 100, cest H centaines.

On écrit [4 dans la colonne « centaines » et on complete avec des O jusquia
lunite.

Donc H x 100 = MOO

W ceptaines dizaines unités

S\ 4 0 0

Baloule.
o) X b) % o) % 4) %
12x10=7 17x100=7 &x1000=7 10x7=80

o) dk l) ek q) Wik R) dese ke
6x10=7 9x100=7 4x1000=7 100x7=800

milliers centaines dizaines unités
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|0, c'est | dizaine.
Siona 8 x 10, cest B dizaines.

On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Donc 8 x 10 = 80

milliers centaines dizaines unités
8
—

&) 0

|00, c'est | centaine.
Si on a M x 100, cest M centaines.

On écrit [4 dans la colonne « centaines » et on complete avec des O jusquia

lunite.

Donc H x 100 = MOO

W ceptaines dizaines unités
S \ 4) 0 0

Colloule.
o) X b) % o) & 1) *
Bx10=7 9x100=17 4x1000=7 10x7=650

o) Wk l) dek q) kK R) St
8x10=7 41x100=7 3x1000=7 100x7=2600

milliers centaines dizaines unités
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|0, c'est | dizaine.
Siona 8 x 10, cest B dizaines.

On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Donc 8 x 10 = 80
milliers centaines di}g.'mgs unités
(8) 0

|00, c'est | centaine.
Si on a M x 100, cest H centaines.

On écrit M dans la colonne « centaines » et on compléte avec des O jusqu'a
P usq

lunite.
Donc M x 100 = MO0
W centaines dizaines unités
S \ 4) 0 0
Caloule.
o) X b) % o) % 1) *
5x10=17 54 x100=7 7T7x1000=7 10x7-=30
o) WK @) * % %) ). 0.0 ¢ k) ek
8x10=7 42 x100=7 3x1000=7 100x7=700
milliers centaines dizaines unités




|

|0, cest | dizaine.
Sion a8 x |0, cest B dizaines.

On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Compétence : Multiplier par 10, 100 ou 1000

Donc 8 x 10 = 80
milliers centaines dw}un,gs unités
(8) 0
) —

|00, cest | centaine.
Sion a 4 x 100, c'est H centaines.

On écrit 4 dans la colonne « centaines » et on complete avec des O jusqu'a lunite.

Donc H x 100 = HOO

Baloule.
a)
4x%10=7

e)
E8x10=7

milliers cﬂerﬂ'ajnes dizaines unités
| D 0 0
] e
b) ) d)

13x100=7

A

5x100=7

6x 1000 =7

9)
2x1000=7

10x7=90

k)

100 x 7 = 6500

milliers

centaines

dizaines

unités
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|0, c'est | dizaine.
Siona 8 x 10, cest B dizaines.

On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Donc 8 x 10 = 80

milliers centaines dizaines unités
8
—

&) 0

|00, c'est | centaine.
Si on a M x 100, cest H centaines.

On écrit [4 dans la colonne « centaines » et on complete avec des O jusquia

lunite.

Donc H x 100 = MOO

W ceptaines dizaines unités
S \ 4) 0 0

Callowle.
a) W b) % c) d) %
77 x10=7 4x100=7 6x1000=7 10x7=310

o) Wk l) dek q) kK R) St
9x10=7 2x100=7 2x1000=7 100x7=3300

milliers centaines dizaines unités
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IO, c'est | dizaine.
Si on a 8 x |0, clest B dizaines.
On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Donc 8 x 10 = 80

milliers centaines dizaines unités
8
—

&) 0

|00, c'est | centaine.
Si on a M x 100, cest H centaines.

On écrit [4 dans la colonne « centaines » et on complete avec des O jusquia
lunite.
Donc H x 100 = OO
W ceptaines dizaines unités
S \ 4) 0 0

Colloule.
o) X b) % o) & 1) *
Tx10=7 65x100=7 4x1000=7 10x7=50

o) WK g) * % %) ) & ¢ ¢ k) ek
2x10=7 5x100=7 Tx1000=7 100x7=8100

milliers centaines dizaines unités
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IO, c'est | dizaine.
Si on a 8 x |0, clest B dizaines.
On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Donc 8 x 10 = B0

milliers centaines dizaines unités
8
—

&) 0

|00, c'est | centaine.
Si on a M x 100, cest H centaines.

On écrit [4 dans la colonne « centaines » et on complete avec des O jusquia
lunite.
Donc H x 100 = MOO
W ceptaines dizaines unités
S \ 4) 0 0

Colloule.
o) X b) % o) & 1) *
9x10=7 3Ix100=7 8x1000:=7 1W0x7=690

o) Wk l) dek q) kK R) St
4x10=7 4x100=7 5x1000=7 100x7=7600

milliers centaines dizaines unités




|

|0, cest | dizaine.
Sion a8 x |0, cest B dizaines.

On écrit 8 dans la colonne « dizaine » et on compléte avec des O jusqu'a lunite.

Compétence : Multiplier par 10, 100 ou 1000

Donc 8 x 10 = 80
milliers centaines dw}un,gs unités
(8) 0
) —

|00, cest | centaine.
Sion a 4 x 100, c'est H centaines.

On écrit 4 dans la colonne « centaines » et on complete avec des O jusqu'a lunite.

Donc H x 100 = HOO

Bloule,
o)
3x10=7

e)
4x10=1

milliers centaines dizaines unités
| D 0 0
~——eommérenice - Multiplier par 10, 100 ou 1000
b) c) d)

16 x100 =7

A

5x100=7

7x1000=7

9)
6x 1000 =7

10x7=80

k)

100 x 7 = 2300

milliers

centaines

dizaines

unités




